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Євроінтеграція України: проблеми та перспективи*
Євроінтеграція України є одним із ключових напрямів зовнішньої

політики держави та стратегічною метою. Цей процес має на меті адаптацію
національного законодавства та економічної системи до стандартів і вимог
Європейського Союзу (далі -  ЄС), що включає глибокі реформи у всіх
сферах суспільного життя.

Проте шлях до повноправного членства в ЄС є складним і
багатовимірним. Україна стикається з низкою проблем, пов’язаних із
внутрішніми викликами, як-от недостатня ефективність правової системи,
політична нестабільність, а також зовнішніми факторами, зокрема впливом
повномасштабного вторгнення росії. Незважаючи на це, перспективи
євроінтеграції залишаються актуальними і відкривають можливості для
зміцнення демократії, економічного розвитку та поглиблення співпраці з ЄС.

* Наукова керівниця -  А н н а  Б л а г о д а т н а , асистентка кафедри міжнародного, цивільного та
комерційного права Державного торговельно-економічного університету
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Шлях України до членства ЄС почався ще з визнання Європейським 
Союзом незалежності України, як окремої суверенної держави. З цього 
моменту між Україною та ЄС розпочались довготривалі відносини, під час 
яких велися переговори стосовно укладання Угоди про асоціацію, яка 
базувалась на економічній та політичній асоціації. Пізніше все ж таки було 
підписано політичну та економічну частину Угоди, що означало впевнений 
крок на шляху до членства ЄС [1].

Повномасштабне вторгнення у 2022 році стало одним з найбільших 
поштовхів стосовно вступу України до Європейського Союзу, але водночас 
це і є одним з найбільших викликів на шляху євроінтеграції.

Однією з проблем є забезпечення стабільних джерел фінансування, 
особливо для військових потреб. Внаслідок російського вторгнення Україна 
була змушена перенаправити більше половини свого бюджету у 2022 та 
2023 роках на досягнення військових цілей [2, с.12].

Україна стикається з масштабним завданням відновлення країни, 
зруйнованої внаслідок російської агресії. Особливу складність становить 
відбудова економіки: з початком війни її нормальне функціонування було 
порушено, а можливості подальшого розвитку значно обмежені. На додаток 
до економічних викликів, на порядку денному стоїть питання запровадження 
реформ, що стосуються боротьби з корупцією. Оскільки, якщо ефективно та 
якісно боротися з цією проблемою, то це уможливлює передачу технологій 
та створює умови для чесної конкуренції на внутрішньому ринку для 
приватних та державних підприємств.

Врешті-решт перспектив євроінтеграції значно більше, що дає 
мотивацію не зупинятись на розпочатому, а продовжувати робити впевнені 
кроки на шляху до членства ЄС.

Зокрема, серед переваг для вступу можна виокремити значний 
економічний розвиток. Участь у внутрішньому ринку ЄС забезпечить доступ 
до широких можливостей для експорту українських товарів і послуг, 
стимулюючи економічне зростання. Крім того, це сприятиме припливу 
інвестицій та створенню новітніх підприємств. Не слід забувати й про 
політичні переваги, оскільки євроінтеграція вимагає реформування правової 
та політичної системи для забезпечення демократії та прозорості. Це 
зміцнить інститути державної влади і посилить верховенство права в 
Україні. Також вступ до ЄС принесе значні культурні та освітні переваги, що 
сприятиме взаємозбагаченню культур і поширенню української культури за 
межами країни, а також студенти та наукові діячі з України матимуть більше 
можливостей для участі в освітніх і культурних обмінах, що дозволить 
поглибити знання про інші культури та принести нові ідеї в українське 
суспільне життя [3].

Загалом переваги не мають вичерпного переліку, кожен для себе може 
виокремити ті чи інші переваги євроінтеграції України. Вищезазначені 
перспективи можна назвати базовими, оскільки вони мають вагомий вплив 
як на суспільне життя українців, так і на правову систему держави в цілому.

Отже, євроінтеграція України має як позитивні, так і негативні наслідки. 
Попри це, наша держава на сьогоднішній день робить впевнені кроки до 
членства в ЄС. Успішна євроінтеграція може забезпечити Україні стійке 
зростання і зміцнення її позицій як сучасної європейської держави.
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